
 
 
 

Wir sind mit einer Bilanzsumme von rund 4 Mrd. Euro der Ansprechpartner Nr. 1 im Finanzdienstleistungssektor 
in unserer Region. Mit unseren rund 600 top ausgebildeten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sorgen wir für 
kundenorientierte und leistungsstarke Beratungen im privaten und gewerblichen Kundengeschäft. Mit unserem 
vielfältigen gesellschaftlichen Engagement sind wir für unsere Region und ihre Menschen da. 
 
Wir als Team übernehmen im Kompetenzcenter Immobilien mit Begeisterung und Leidenschaft die Verantwortung 
für das Immobiliengeschäft in unserer Sparkasse mit seinen abwechslungsreichen Aufgaben. 
 

Ihre Aufgaben: 

 Selbständige Vermarktung von Immobilien, beginnend bei der Akquise und Hereinnahme von Objekten bis hin 
zur Durchführung sämtlicher kundenorientierter Verkaufsaktivitäten zum Absatz von Immobilien (z.B. 
marktgerechte Verkaufspreisermittlung, Insertionen, Beratungen, Besichtigungen, Kaufvertragsvorbereitung 
Notartermine, Kontaktpflege etc.) 

 Anbahnung von Finanzierungs-, Versicherungs- und Anlagegeschäften aus Kauf/Verkauf von Immobilien und 
Überleitung an die zuständige Vertriebseinheit 

 Unterstützung der Vertriebseinheiten und der Betreuer in allen Fragen rund um die Immobilie 
 

Ihr Profil: 

 Sie haben eine Aus- oder Fortbildung mit Immobilienschwerpunkt absolviert oder in der Praxis vergleichbare 
Kenntnisse erworben. Darüber hinaus bringen Sie solide Kenntnisse im Makler-, Einkommenssteuer- und 
Grundbuchrecht sowie der Objektbewertung mit. 

 Sie verfügen im Hinblick auf die besondere Aufgabenstellung über eine hohe Vertriebsorientierung 
und verkäuferisches Geschick. Eine ausgeprägte kunden- und serviceorientierte Denk- und Handlungsweise  
zeichnet Sie aus. 

 Persönlich überzeugen Sie durch Ihr souveränes Auftreten und ein hohes Maß an Kommunikationsfähigkeit. 
Entscheidungsbereitschaft und Verantwortungsbewusstsein kennzeichnen Ihr Denken und Handeln. 

 Sie sind sicher im Umgang mit digitalen Medien und Social Media 
 Sie sind flexibel und belastbar. Ein überdurchschnittliches Engagement, auch außerhalb unserer Öffnungs- 

zeiten, ist für Sie selbstverständlich. 

 
Wir bieten Ihnen nicht nur eine spannende Tätigkeit: 

 Sondern auch einen zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem engagierten Team, das im Auftrag des 
Immobilienmarktführer in Bayern auftritt 

 eine interessante und anspruchsvolle Aufgabe mit einem hohen Maß an Eigenverantwortung. 
 eine Stelle mit einem anforderungsgerechten Grundgehalt und einer erfolgsabhängigen Provisionsregelung  
 mit flexibler Arbeitszeitregelung 
 Darüber hinaus stehen auch attraktive Zusatzleistungen wie vermögenswirksame Leistungen, betriebliche 

Altersvorsorge, betriebliches Gesundheitsmanagement, ein JobRad, Betriebssport und vieles mehr zur Verfügung. 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? – Bewerben ist einfach: 
 
Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Bewerberportal auf unserer Homepage 
www.sparkasse-hochfranken.de. 
 
Erste Fragen beantwortet Ihnen gerne unsere Personalleiterin, Birgit Höllerl, unter 09281/817-1250 und 
birgit.hoellerl@sparkasse-hochfranken.de  

    

Ihr Traumberuf – Wunscherfüller! 
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